
Pfarrgemeinderatssitzung in Rottau am 05. September 2024 
 

 
Anwesende: Diakon Heiko Jung, Brigitte Straßer, Christl Summerer, Elisabeth Mauell, 
Theresa Endlicher, Irmi Wendlinger 
Entschuldigt: Peter Schmid 
Unentschuldigt: Ernst Henken 
 
Gemeinsames Gebet Diakon Heiko Jung 
 

 
Protokoll der letzten Sitzung: Irmi Wendlinger vom 7.03.2024 
 
Besprechung folgender Punkte unter der Leitung von PGR-Vorsitzender Brigitte Straßer: 
 
Erntedank: Pfr. Horn feiert die Messe und muss anschließend weiter, deshalb trägt Claudia 
Buchner bei der Prozession die Monstranz. Prozessionsweg: Kirche-Hauptstraße-
Glasererwegl-hinter der Kapelle zur Kapellenstraße-Dorfstraße-Kirchplatz 

Kirchweihsonntag Brotverkauf: Nach dem Gottesdienst am 20.10.2022 wollen wir als 
Spendensammelaktion wieder Brot verkaufen für die Benediktinerabtei in Agbang. Zeitgleich 
ist der Eine-Welt-Verkauf von Claudia Buchner und bei schönem Wetter auch Standkonzert 
auf dem Kirchplatz. Theresa Endlicher kümmert sich um die Brotbäcker. Treffen für Aufbau 
8.30 Uhr. Lisa Mauell bringt Tücher, Irmi Wendlinger Zettel, Spendenkörberl usw. und macht 
die Plakate.  

Gottesdienst Agbang: Am Donnerstag, den 24.Oktober kommt eine Delegation mit Chor aus 
Agbang zu uns nach Rottau um gemeinsam Heilige Messe zu feiern! Anschließend ist ein 
Stehempfang im Pfarrheim geplant. Heiko Jung erkundigt sich, wie es mit dem Abendessen 
für die Gäste zu planen ist- davon machen wir abhängig, welchen Imbiss es beim 
Stehempfang gibt. Brigitte kümmert sich um die Getränke, die wir von Adelholzener 
Alpenquellen gespendet bekommen und bestellt beim Kramer Bier. 

Tag der Ewigen Anbetung: Sonntag, 3. November. Wir machen es wieder wie die letzten 
Jahre, einige Stunden werden mit (Musikalischem) Programm gestaltet. Irmi Wendlinger 
kümmert sich um die Einteilung der Stunden. 16 Uhr Abschlussandacht und Einsetzung. 

Wahl der Kirchenverwaltung: Termin ist am Christkönigssonntag, 24.11.24. Deshalb entfällt 
heuer der Pfarrverbandsgottesdienst in Marquartstein. Vom Pfarrgemeinderat haben sich 
für den Wahlausschuss Brigitte Straßer und Theresa Endlicher bereit erklärt. 

Martinszug: Es wäre schön, wenn beim Martinszug heuer nach Jahren endlich wieder ein 
Kindergottesdienst in der Kirche wäre! Brigitte fragt bei Johannes Notter, ob dieser sich 
darum kümmern würde, da er eh im Kontakt mit dem Kindergarten ist.  

Engelamt + Frühstück: Am 2. Adventsonntag, 8. Dezember, Hochfest, ist um 7 Uhr das 
Engelamt in Rottau, anschließend gibt’s wieder Frühstück für alle. Brigitte besorgt die 
Lebensmittel. Wir treffen uns am Samstag um 16 Uhr zum Aufbau. 

 

Nächste Sitzung des Pfarrgemeinderates Rottau: Donnerstag, 6.2.25 um 19.30 Uhr 
Protokoll: Irmi Wendlinger 


